

蓝佛安春节前夕走访慰问基层党员干部群众时强调

切实把党和政府的关心温暖送到千家万户 确保全省人民群众过一个欢乐喜庆安定祥和的春节

本报讯(山西日报记者 陈俊琦)春节前夕,习近平总书记视频连线看望慰问基层干部群众,充分体现了党的领袖对人民群众的关心关怀。1月19日下午,省委书记、省人大常委会主任蓝佛安在太原市亲切慰问老党员和节日期间坚守一线的干部职工,传达宣讲习近平总书记视频连线看望慰问时的重要讲话精神,代表省委、省政府向全省广大党员干部群众送上诚挚问候和新春祝福。省领导李凤岐、韦韬、李成林参加。

确保全省人民顺利度过疫情高峰,疫情防控实现平稳有序转段,是蓝佛安最牵挂的事情。在北京大学第一医院太原医院(太原市中心医院)汾东院区,蓝佛安听取太原市防控救治工作汇报,了解医院疫情期间承担定点救治、核酸检测、方舱医院筹建管理等情况,同北京大学第一医院党委书记姜辉视频连线,就双方共建工作进行深入交流。随后,蓝佛安通过视频向奋战在一线的医务工作者致以节日祝福。他动情地说,抗疫三年,正是有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,有广大医护人员的巨大付出、无悔奉献,我们才战胜了一波又一波的疫情冲击,构筑起保护人民生命安全和身体健康的牢固防线。你们用实际行动诠释了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的职业精神,展现了医者仁心、大医精诚的高尚风范,是真正的白衣天使!省委高度认可你们的工作,全省人民感谢你们的付出。蓝佛安强调,当前疫情防控进入新阶段,防控工作重心从防感染转向保健康、防重症,医务工作者身上的担子更重了。希望大家牢记习近平总书记“曙光就在前头,坚持就是胜利”的鼓舞,继续弘扬伟大抗疫精神,坚定信心、抖擞精神,全力以赴做好春节期间防控救治工作,早日迎来战胜疫情的春天。

省城街头,张灯结彩,处处洋溢着浓郁的节日氛围。蓝佛安来到太原市南宫警务站,看望慰问正在一线执勤的公安干警和武警官兵,现场了解警务调度指挥、便民服务流程等情况,察看重要执勤点实时视频,充分肯定太原市交警、巡警、特警、武警“四警联勤”机制。他指出,要以智能化、信息化应用为依托,充分发挥多警种联动优势,增强快速反应能力,持续提升社会治理水平。面对整齐列队、士气高昂的执勤队伍,蓝佛安说,新春佳节即将来临,大家仍然迎风冒寒、坚守岗位,我为你们“舍小家、为大家”的奉献精神点赞!他指出,过去一年,



1月19日下午,省委书记、省人大常委会主任蓝佛安在北京大学第一医院太原医院(太原市中心医院)汾东院区听取太原市防控救治工作汇报。
史晓波 摄

全省经济发展取得优异成绩,社会大局保持和谐稳定,人民群众安居乐业,这都离不开广大公安干警、武警官兵的保驾护航。群众欢乐祥和过节,平安是前提。希望大家继续发扬优良传统和过硬作风,做好值班执勤工作,以实际行动守一方平安、护万家团圆。在场民警深受鼓舞,大家以响亮有力的回答表达了坚定的信心和决心。

为保障太原地铁1号线如期建成通车,千余名地铁建设者冒着严寒忙碌在一线。蓝佛安走进地铁1号线建设北路南站工地,听取太原市轨道交通整体规划情况介绍,深入盾构区间作业面察看施工进展。他强调,地铁是现代化都市的重要标志,要全力保障施工进度,力争早日投运见效。看到省委书记来看望大家,工人们纷

纷围拢过来,你一言我一语表达激动之情。蓝佛安说,城市的每一点变化和进步,都饱含着建设者的付出和汗水,我向大家致敬。蓝佛安还叮嘱有关方面做好春节期间的职工生活保障,把年夜饭准备得丰盛一些,把加班工资准时足额发到位,让大家安心工作、开心过年。

93岁的老党员杨文林参加过解放战争和抗美援朝,在秦岭战役中立功受奖。带着党和政府的牵挂,蓝佛安来到杨文林家中,向他送上新春祝福,并祝愿老人家健康长寿。听了杨文林讲述当年参加解放太原、解放大西北、解放大西南等战役的光辉事迹后,蓝佛安感慨地说,您身上敢于斗争、不怕牺牲的精神,令人非常感动和钦佩。老党员是党和国家的宝贵财富。新征

程上,我们要以老党员们为表率,不忘初心、牢记使命,跑好属于我们这一代人的接力棒。蓝佛安要求基层干部做好辖区老党员和困难群众的调查摸底,积极主动帮助排忧解难,切实把党的温暖送到他们的心坎上。

蓝佛安要求,各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记春节前夕视频连线看望慰问基层干部群众时的重要讲话精神和考察调研山西重要讲话重要指示精神,牢固树立以人民为中心的发展思想,统筹做好春节期间疫情防控救治、交通运输、市场供应、文娱活动、民生保障、安全稳定、应急值守等各项工作,用心用情用力解决好群众的“急难愁盼”问题,确保全省人民群众过一个欢乐喜庆、安定祥和的春节。

移动优质网络钟楼街全覆盖

本报讯(记者 张秀丽 通讯员 赵馨)山西移动太原分公司在春节前完成了“室内、室外无线和宽带网络全覆盖”,让市民在钟楼街游玩的同时,无论是直播、视频、通话、网上购物,网络无卡顿,痛快“冲浪”。

太原移动制订了详细的钟楼街网络覆盖建设方案。在项目建设前,开展网络勘查规划,针对全部商铺、整条街

道开展逐一逐点测试。项目建设中,太原移动人保质保量、紧跟工期加速推进项目建设,顺利完成了钟楼街室内、室外无线网络和临街商铺宽带安装全覆盖。

太原移动进行了多轮网络精细化优化工作,围绕小范围信号覆盖较弱的区域,及时补充小型基站设备,确保节日期间人流密集的区域,4G、5G网络峰值负荷保持在70%以下。钟楼街临街商

铺宽带安装全覆盖工作仅用10天完成,业主对网速感知良好。

目前,太原移动累计建设和优化钟楼街室外5G基站5座、覆盖室内大型楼宇5栋,室内外4G、5G网络覆盖率达到99%以上,尤其是施工难度最大的1号商业楼和钟楼内部区域,网络覆盖率明显提升,经测试,钟楼街上语音、扫码、视频等各项业务体验流畅。

新春看大戏 同过文化年

本报讯(记者 陈辛华)“欢乐中国年,奋进新征程”迎两节精品剧目线上展播,1月21日在太原市晋剧艺术研究院官方微信视频开启。展播将持续至2月5日,每日下午3时与戏迷相约。

春节、元宵节期间,为丰富人民群众节日文化生活,营造喜庆热烈、安定团结、欢乐祥和、昂扬向上的节日气氛,太原市晋剧艺术研究院推出“欢乐中国年,奋进新征程”迎两节精品剧目线上展播活动,展示近年来文艺发展成果,汇集众多优秀中青年演员,弘扬主旋律、振奋精气神。

展播剧目有新编现代晋剧《续范亭》《上马街》(青春版)《起凤街》《迎新街》《高君宇与石评梅》,新编历史晋剧《关公》《于成龙》《范进中举》,故事新编晋剧《烂柯山下》,新编晋剧《庄周试妻》,新编脱贫攻坚主题现代晋剧《圪梁梁上》,优秀传统剧目青年演员折子戏专场,红色经典折子戏(学员)专场演出等,涵盖了我市近年来创作的晋剧精品剧目。

地下文物有了保护责任人

本报讯(记者 何宝国)《山西省地下文物保护管理办法》3月1日起施行。其中规定,地下文物保护实行保护责任人制度。

依托地下文物建立的博物馆、纪念馆、文管所以及其他公共活动场所,管理单位为保护责任人;尚未设立专门管

理单位的,由县(市、区)政府指定保护责任人。已公布为地下文物埋藏区的,当地县级政府为保护责任人。地下文物埋藏区跨行政区域的,其共同的上级政府为保护责任人。古墓葬、古遗址的保护、展示和利用,可以依法采取建设遗址博物馆、遗址公园、公众考古研学

基地等形式。鼓励具备条件的县级以上政府申报国家考古遗址公园。

地下文物属于国家所有。任何单位和个人都有依法保护地下文物的义务,并有权制止和举报破坏地下文物的行为。省政府文物主管部门建立举报渠道并向社会公开,依法及时处理有关举报。